

GRĂDINIȚA P.P. NR.13 TÂRGOVIȘTE

Nr. 1764/ 12.10.2022

REGULAMENT INTERN

Dezbătut și avizat în ședința CP din data 12.10.2022

Aprobat în ședința CA din data 12.10.2022



CUPRINS:

Titlul I - Dispoziții generale

Capitolul 1- Cadrul de reglementare

Titlul II - Drepturile și obligațiile angajatorului și ale salariaților

Capitolul 1- Drepturile și obligațiile angajatorului

Capitolul 2- Drepturile și obligațiile salariaților

Titlul III- Disciplina muncii în unitate

Capitolul 1- Timpul de muncă

Capitolul 2- Zile libere și concediile

Capitolul 3- Salarizarea

Capitolul 4- Organizarea muncii

Capitolul 5 – Formarea profesională

TITLUL IV - Abaterile disciplinare

TITLUL V - Procedura disciplinară

TITLUL VI - Protecția, igiena și securitatea în muncă

Capitolul 1 - Generalități

Capitolul 2 - Instruirea în domeniul sănătății și securității muncii

TITLUL VII -Modalități de aplicare a altor dispoziții legale sau contractuale specifice

Capitolul 1- Încheierea contractului individual de muncă

Capitolul 2 - Executarea contractului individual de muncă

Capitolul 3 - Modificarea contractului individual de muncă

Capitolul 4 - Suspendarea contractului individual de muncă

Capitolul 5 - Încetarea contractului individual de muncă

Secțiunea 1 - Încetarea de drept a contractului individual de muncă

Secțiunea 2 - Demisia

Capitolul 6 - Contractul individual de muncă pe durată determinată

Capitolul 7 - Contractul individual de muncă cu timp parțial

TITLUL VIII - Nediscriminarea și înlăturarea formelor de încălcare a demnității

TITLUL IX - Criteriile și procedurile de evaluare profesională a salariaților

Capitolul 1 - Dispoziții generale

Capitolul 2 - Evaluarea performanțelor profesionale individuale ale personalului contractual

TITLUL X - Procedura de soluționare a cererilor sau reclamațiilor individuale ale salariaților

TITLUL XI - Dispoziții finale

BAZA LEGISLATIVĂ:

- Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificările și completările ulterioare
- OUG 158/2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu modificările și completările ulterioare
- Legea 319/2006 privind securitatea și sănătatea în muncă, cu modificările și completările ulterioare
- OUG 148/2005 privind susținerea familiei în vederea creșterii copilului cu modificările și completările ulterioare
- HG 1091/2014 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.
- Contractul colectiv de muncă unic la nivel de sector de activitate învățământ preuniversitar nr. 2/17.04.2019, cu modificările și completările ulterioare
- ORDIN Nr. 4165/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea proiectului de încadrare, respectiv a planului de încadrare a personalului didactic predare din unitățile de învățământ preuniversitar și încadrarea în regim de plată cu ora a personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar;
- Ordinul 3030/82/2022 pentru modificarea Ordinului ministrului educației și ministrului sănătății, interimar nr. 5338/2015/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/ instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2

TITLUL I - DISPOZIȚII GENERALE

Capitolul 1 - CADRUL DE REGLEMENTARE

Art. 1 – Obiectul prezentului Regulament

Normele privind organizarea și disciplina muncii în cadrul Grădiniței cu program prelungit nr.13 Târgoviște, având sediul în Târgoviște, str. Tineretului, nr.9, sunt stabilite prin prezentul Regulament, întocmit în baza prevederilor Legii nr. 53/2003 așa cum a fost modificată și completată ulterior.

Art. 2 - Aplicabilitatea